

Начало мирового турне Хора Красной Армии – «Revolution» – с 19 по 28 января в Израиле

NOVEMBER 22, 2016 ADMIN

Ансамбль (Хор, Оркестр, Балет) под управлением генерала Виктора Елисеева приедет в Израиль с концертным туром по всем городам страны – 17 выступлений в рамках мирового турне популярного военного и современного шоу «Revolution» с 19 по 28 января 2017 года. 120 певцов, оркестр, танцоры, вихрь вокала, музыки и танца.

Хор Красной Армии под руководством генерала В.П.Елисеева – так называют во время зарубежных гастролей Академический ансамбль песни и пляски войск Национальной Гвардии Российской Федерации под руководством В.П.Елисеева- один из крупнейших армейских художественных коллективов России, основанный почти 80 лет назад, и как никогда актуальный.

[Приобрести билеты в кассе «Браво»](#)

Ансамбль гастролирует по всему миру. Недавно он получил в Европе четыре платиновых диска (350.000 проданных копий) за альбом «Opera Rouge», также в 2013 году Ансамбль выпустил диск «O Fortuna» вместе со знаменитым французским тенором Венсаном Никло и престижным немецким лейблом Deutsche Grammophon.



Фотографии – FGL Productions: Хор Красной Армии – «Revolution»

В сентябре 2015, вместе со звукозаписывающей компанией Сони, творческий коллектив записал уникальный альбом «Джо Дассен поет с Хором Красной Армии», в роликах солистом стал...Джо Дассен. Получив разрешение от семьи всемирно известного артиста, компания Сони смогла использовать высокие технологии и Артист исполнил свои хиты вместе с Ансамблем.

В ноябре-декабре 2013 году творческий военный коллектив с успехом дал 18 концертов в Бельгии и Франции с великой Селин Дион.

«Хор Красной армии под руководством генерала В.П. Елисеева» исполняет не только русские песни, но и современные западные композиции, классику, народные и жанровые произведения, русские солдатские и популярные песни.

Во главе со своим харизматичным дирижером генералом Виктором Елисеевым, профессором Московской Консерватории имени П.И. Чайковского, Хор Красной Армии дает более 250 концертов в год, побывав в более чем 50 странах и выступив перед 25 миллионами зрителей. Мощный мужской хор и солисты коллектива трогают душу каждого зрителя, а совершенная блистательная техника и хореография его балета, виртуозное музыкальное сопровождение оркестра Хора Красной армии делают его выступления в незабываемыми.



Фотографии – FGL Productions: Хор Красной Армии – «Revolution»
Предшественником Хора Красной Армии (Академического ансамбля песни и пляски войск Национальной Гвардии РФ) был, созданный в 1939 году Ансамбль песни и пляски Центрального клуба НКВД Союза ССР имени Дзержинского. Он завоевал популярность у зрителей, несмотря на принадлежность к суровому ведомству, ведь во все времена в состав Ансамбля входили знаменитые и талантливые артисты.

Этот коллектив был задуман как многожанровый. Художественным руководителем ансамбля Берия назначил брата знаменитого композитора – Зиновия Дунаевского. Постановщиками его концертов были известные режиссеры Сергей Юткевич и Рубен Симонов, симфоническим оркестром дирижировал Михаил Бек, музыку сочинял в том числе Дмитрий Шостакович, Асаф Мессерер заведовал балетным цехом, ассистировал ему Касьян Голейзовский.

Некоторое время в ансамбле НКВД служил будущий художественный руководитель Театра на Таганке Юрий Любимов.

Ансамбль был награжден за участие в Великой Отечественной войне медалями «За оборону Москвы», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией».

В 1947 году коллектив был переименован в Ансамбль песни и пляски МВД СССР, но спустя год приказом министра внутренних дел ликвидирован. Второе рождение он получил в 1973-м – как Ансамбль песни и пляски внутренних войск МВД СССР. Музыкальный коллектив долгое время являлся красноармейским, он использует столь близкое зарубежному зрителю словосочетание «Хор Красной Армии» и теперь.

Хор, созданный еще в сталинскую эпоху, должен был стать голосом революции и поднимать дух советских солдат. Советский Союз распался, но хор продолжает свой творческий путь, предлагая своему зрителю удивительные, неожиданные шоу. За время творческой деятельности коллективом подготовлено свыше 40 концертных программ. Десяткам артистов хора и ансамбля были присвоены почетные, высокие звания заслуженных и народных артистов страны. Среди тех, кто прошел службу в ансамбле песни и пляски ВВ МВД России множество звезд и композиторов – от композитора Юрия Мартынова до актера Антона Макарского.

Хор сегодня – это 100 артистов. В репертуаре Ансамбля более 15 часов музыкальных произведений для вокалистов, хора и оркестра, в том числе сочинения Бетховена, Шуберта, Вебера Россини, Верди, Карла Орфа, Рахманинова, Бортнянского, а также популярные каверы группы Дафт Панк, Фаррелла Вильямса, Джастина Тимберлейка и других.

Оркестр же насчитывает 40 музыкантов. По составу это малый симфонический оркестр. Репертуар оркестра включает в себя образцы русской и зарубежной классики, современные инструментальные и народные произведения, песни и танцы народов мира.

А репертуар балетной труппы отражает не только старинные национальные танцевальные традиции разных народов, но и современные танцы. Каждый из хористов – это солист. Каждый оркестрант – обладатель специального музыкального образования. Каждый танцор – выпускник хореографического училища. Если первый ансамбль в истории всех хоров Красной Армии насчитывал 12 солдат-музыкантов, то сегодня художественный руководитель ансамбля, профессор Консерватории им. Чайковского генерал Виктор Елисеев руководит 270 вокалистами, музыкантами, танцовщиками.

